

这是栗山路、人和庄，还是北马鞍山西路

# 百米内三个门牌标了仨路名

本报11月14日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞)

同一条路上，百米内的三户门牌上却标着三个不同的路名，不仅外地人难找到路，就连当地人也搞不清这段路路名叫啥。

近日，市民李先生经过天桥区王炉庄附近一条道路时，看到同一条路上的三个门牌上却标示了三个不同的路名。“我当时觉得很好奇，就用步子丈量了一下，三个门牌相距不到100米。”李先生称，当

时两个来自安徽的外乡人向他问路，“本想看看门牌确认一下路名，结果却发现了这个问题。”

14日上午，记者来到天桥区王炉庄附近，沿着栗山路往北行至三岔口处，再往东北方向走大致100米路右侧，便看到了一个标为“栗山路9”的门牌，往前行走30米左右，路左侧的门牌却为“人和庄39”，而再往前走50余米，路右侧门牌又变成了“北马鞍山西路2”。

不足百米三户三个路名，这条路到底叫什么名？采访中，记者发现，附近居民也表述不一。在门牌为“北马鞍山西路2”附近一市民称，这条路是“北马鞍山西路”，三岔口往南是栗山路。而正在该处接孩子放学的人和庄居民张女士称，这条路叫“栗山路”，路西是人和庄，还有不少附近居民直接说不上这条路的路名。

王炉庄一居民马先生称，以前这附近的栗山路是一条贯通的大

道，并没有三岔口，现在三岔口分出的两条路老一辈人习惯叫“栗山路”。“这一路段路名混乱，外地人来问路，很多当地人都解释不清楚。”

济南市民政局工作人员刘先生称，栗山路西起二环西路，东至北马鞍山西路，“三岔口东北方向的那条路没有名字，至于门牌可能是按照村庄制定，并不完全是按照道路命名。百米路不同门牌的问题，可能是道路改造导致的。”

污水管道屡修屡坏

## 居民出入 像走“梅花桩”

本报11月14日讯(见习记者

穆静)

一年多来，三里庄小区7号楼5单元的居民经常要忍着臭味、踮着脚出门。由于污水管道经常堵塞，污水从管道里流出来，5单元的楼道里常常积满了脏水。14日下午，他们已经与市中区经二路房管所协调好，准备对该单元的污水管道进行彻底维修，解决污水外溢问题。

14日，记者来到三里庄小区7号楼。7号楼的一楼和二楼是商用房，有几家饭店。三楼往上是居民住宅，三楼往上的楼梯与一二楼的楼梯不相连。污水外溢的地方就在5单元三楼楼道里。记者看到，三楼楼道里已经积了约3厘米深的污水，楼道中间摆了一溜砖。经过的

居民从砖上小心地走过，就像走在“梅花桩”上。抬头往上看，可以看见污水从一截白色的管道中往下漏。

5单元的居民王女士说，从去年开始，三楼的污水管就经常漏水，大概一个月坏一次，也找人修过，但修好了没多长时间就又坏了。王女士说：“这几天管道坏得更勤了。光上周就修了两次，但修了接着就坏。上周六刚刚修过一次，才过了两天，楼道里又积满了污水。”

据房管所工作人员介绍：“下一步我们准备将管道直角处换成45度角，将三楼老化管道都换成新的，彻底解决污水外漏问题。”

三里庄小区7号楼5单元的居民正小心地通过楼道。见习记者 穆静 摄



# 补足肺气，20年哮喘30天治好了

济南退休干部张大爷患气管炎20多年，只要感冒或者受凉马上就得上气不接下气，睡觉是张口睡觉，胸口发青，非常痛苦。特别是在晚上，咳嗽不停，折磨得一家人睡不着觉。家人为这老毛病操碎了心，可没什么好办法，长期

以来只能靠激素缓解症状，可激素伤身，张大爷是越治身体越虚，越治越犯哮喘。2007年张大爷在专家指导下改用“小臣生补丸”，没想到才五六天哮喘就减轻了，1疗程30天下来不咳嗽不喘了，心不慌气不闷，呼吸高效率力。而传统药物单靠止咳平喘治标，欠缺了补肺气的本的

标，经过了老毛病再发情况。专家点评：久病必虚，久咳久喘伤肺，首先导致肺气虚透，因此根据老慢支，哮喘，肺气肿等老毛病必须要从根本上补足肺气，增强肺功能，缓解气喘，提高免疫力。而传统药物单纯止咳平喘治标，欠缺了补肺气的本的

治疗原则，导致哮喘复发反反复发。【小臣生补丸】气药证治字20020063是中医唯一一个通过“补肺气”，缓解慢性气喘本来治疗哮喘等老毛病的专用药。该药精选西北高粱的大力丸的野生药材(药效是普通药材数倍，是二养三补的大臣二补丸十倍)，药力宏大，药力补足肺气，提高免疫力，肺肾肾气功能，缓解气喘，补肾阳，气喘治疗效果显著。

【小臣生补丸】气药证治字20020063是中医唯一一个通过“补肺气”，缓解慢性气喘本来治疗哮喘等老毛病的专用药。该药精选西北高粱的大力丸的野生药材(药效是普通药材数倍，是二养三补的大臣二补丸十倍)，药力宏大，药力补足肺气，提高免疫力，肺肾肾气功能，缓解气喘，补肾阳，气喘治疗效果显著。

【小臣生补丸】气药证治字20020063是中医唯一一个通过“补肺气”，缓解慢性气喘本来治疗哮喘等老毛病的专用药。该药精选西北高粱的大力丸的野生药材(药效是普通药材数倍，是二养三补的大臣二补丸十倍)，药力宏大，药力补足肺气，提高免疫力，肺肾肾气功能，缓解气喘，补肾阳，气喘治疗效果显著。

## 博爱齐鲁淄博行

—淄博万杰肿瘤医院爱心工程“肿瘤患者救助项目”启动

2011年11月9日上午，由淄博市红十字会、市委宣传部等十部门联合主办的“博爱齐鲁淄博行”启动。淄博市红十字会领导、武警总医院代表出席了启动仪式。市直有关部门、各区县红十字会、爱心捐赠单位、救助项目承办医院、20支红十字志愿服务队代表共计600余人参加了启动仪式。

由淄博万杰肿瘤医院承办的“博爱淄博 感恩亲情”肿瘤患者救助项目是博爱齐鲁淄博行红十字会行动—淄博市百、千、万爱心工程项目之一。该项目旨在依托淄博万杰肿瘤医院的技术、设备优势，免费为淄博肿瘤患者提供合理有效的治疗，改善肿瘤患者的生活质量，

### ●健康资讯

#### 卫生部调查显示

#### 超八成职场人士健康有问题

卫生部宣教中心日前公布的一项调查结果显示，国内大企业员工身心健康问题突出，超八成员工受到过各种健康问题困扰，仅有6.8%的员工宣称没有工作压力。此次调查面向90个城市的60家企业，其中国企24家，民企19家，外企17家。

调查结果显示，颈椎病、腰椎病、肠胃病和脂肪肝是目前威胁员工身体健康的主要疾病，员工最大的困扰来自“疲劳”和“失眠”。78.9%的员工有过“颈椎”病史，89.4%的人感觉自己“焦虑”，38.6%的人觉得自己“抑郁”，仅有6.8%的员工称自己没有压力，近80%的员工称自己“不健康”。

黄璐

《今日健康》订版电话：0531-85196052